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Протокол №4 
засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, 

науки, культури та інформаційної сфери 

від 12 лютого 2021 року 
            

                  Кабінет № 510 

                                                                     5-й  поверх    адмінбудинку  

     Початок о 10.00  

В роботі засідання постійної комісії беруть участь депутати: 

Петренко Борис Михайлович, голова комісії. 

Пекур Вікторія Олегівна, член комісії.  

На засіданні комісії присутні: 
Ніна Петрівна Лемеш, перший заступник голови обласної ради; 

Олександра Олександрівна Шелкова, радник першого заступника 

голови обласної ради. 

 
Розглянули проєкти рішень третьої сесії обласної ради восьмого 

скликання 

Слухали:  

 Про обласний бюджет Чернігівської області на 2021 рік (код 

бюджету 25100000000). 

 Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання 

 Слухали:  

 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) управлінню охорони здоров’я Чернігівської обласної 

державної адміністрації. 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання 

Слухали:  

Про надання комунальному позашкільному навчальному закладу 

«Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства 

учнівської молоді» в постійне користування земельної ділянки 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання 

Слухали:  

Про надання позашкільному навчальному закладу «Чернігівська 

обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа» в постійне 

користування земельної ділянки 



2 
 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про припинення права постійного користування земельною 

ділянкою. 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання 

Слухали:  

Про надання комунальному закладу «Чернігівська обласна 

універсальна наукова бібліотека ім. В.Г. Короленка» дозволу на 

розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання 

Слухали:  

Про надання Чернігівській обласній раді згоди на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) та надання товариству з обмеженою відповідальністю 

«ТОПАЗ» земельної ділянки в оренду 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання 

Слухали:  

Про надання приватному підприємству «Юридична фірма 

«Талісман» земельної ділянки в оренду 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання 

Слухали:  

Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення Титенку 

Володимиру Андрійовичу 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про надання в постійне користування земельної ділянки 

комунальному закладу «Борзнянський ліцей» Чернігівської обласної 

ради 
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Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання 

Слухали:  

Про надання комунальному закладу «Борзнянський ліцей» 

Чернігівської обласної ради згоди на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання 

Слухали:  

Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «РІЕЛ КО.» 

дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту за адресою: м. Чернігів, пр. Миру, 43. 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту за адресою: м. Чернігів, пр. Миру, 43 комунальному 

підприємству «Чернігівбудінвест» Чернігівської міської ради. 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп» згоди на розроблення технічної документації 

із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок 

в натурі (на місцевості) за межами с. Боромики Чернігівського району 

Чернігівської області. 

Виступили: Ніна  Лемеш, перший заступник голови обласної ради 

та Борис Петренко, голова комісії із зауваженнями та пропозиціями  з 

цього питання, зокрема щодо проведення  спеціальної наради, на якій 

заслухати керівника профільного підприємства. 

Вирішили:внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання лише після заслуховування очільника Чернігівського 

районного дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого 

підприємства  «Чернігіврайагролісгосп» та голови Киселівської 

територіальної громади щодо порушеного в проєкті  рішення питання. 

Слухали:  
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Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп» згоди на розроблення технічної документації 

із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки 

в натурі (на місцевості) за межами с.Новий Білоус Чернігівського району 

Чернігівської області. 

Вирішили: внести проєкт рішення на затвердження пленарного 

засідання лише після заслуховування очільника Чернігівського 

районного дочірнього агролісогосподарського спеціалізованого 

підприємства  «Чернігіврайагролісгосп» та голови Ново-Білоуської  

територіальної громади щодо порушеного в проєкті  рішення питання. 

Слухали:  

Про надання Чернігівському районному дочірньому 

агролісогосподарському спеціалізованому підприємству 

«Чернігіврайагролісгосп» згоди на розроблення технічної документації 

із землеустрою щодо поділу земельної ділянки. 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 вересня 2019 

року № 36-19/VII «Про продаж земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення товариству з обмеженою 

відповідальністю «Агроінвест-Натуральні продукти». 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про затвердження технічних документацій із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на 

місцевості) та надання в постійне користування земельних ділянок 

комунальному некомерційному підприємству «Чернігівська обласна 

психоневрологічна лікарня» Чернігівської обласної ради 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) Чернігівському обласному педагогічному ліцею для 

обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної ради 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 
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Слухали:  

 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) та надання в постійне користування земельної ділянки 

комунальному позашкільному навчальному закладу «Чернігівський 

обласний палац дітей та юнацтва» 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) «Центру матеріально-технічного та інформаційного 

забезпечення освітніх закладів» Чернігівської обласної ради 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

 Про надання Державному архіву Чернігівської області в постійне 

користування земельної ділянки 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про надання комунальному підприємству «Діловий центр» 

Чернігівської обласної ради згоди на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості) 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

 Про надання комунальному підприємству «Діловий центр» 

Чернігівської обласної ради в постійне користування земельної ділянки 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про надання комунальному підприємству «Діловий центр» 

Чернігівської обласної ради дозволу на розробку проєкту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  
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Про надання комунальному закладу «Чернігівський навчально-

реабілітаційний  центр» Чернігівської обласної ради в постійне 

користування земельної ділянки 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про надання комунальному закладу «Чернігівський фаховий 

музичний коледж ім. Л.М.Ревуцького» Чернігівської обласної ради в 

постійне користування земельної ділянки 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про надання комунальному закладу «Чернігівська обласна 

бібліотека для юнацтва» Чернігівської обласної ради в постійне 

користування земельної ділянки 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

 Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості) комунальному закладу «Чернігівська обласна станція юних 

натуралістів» 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки комунального навчального закладу «Чернігівський 

обласний навчально-виробничий центр» 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про встановлення меж зон санітарної охорони водозабору 

(свердловини №№3, 5, 7, 9) КЕВ м. Чернігів, що розташований на 

території військового містечка №3 по вул. Танкістів, 56-а в смт 

Гончарівське Чернігівського району Чернігівської області 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про списання заборгованості з орендної плати та встановлення 

орендної ставки. 
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Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про делегування повноважень щодо включення об’єктів 

комунальної власності області, що передаються в оренду без проведення 

аукціону, до Переліку другого типу. 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про збільшення статутного капіталу комунального підприємства 

«Діловий центр» Чернігівської обласної ради. 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про перерахунок орендної плати. 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про звільнення від сплати за оренду майна 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про внесення змін до рішення обласної ради від 22 травня 2020 року 

№ 91-23/VІІ «Про внесення змін до рішення обласної ради від 12 травня 

2020 року № 55-23/VІІ «Про звільнення від сплати за оренду майна» 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про звільнення від орендної плати на період карантину 

Слухали:  

Про звільнення ФОП Єрко Л.М. від сплати орендних  платежів 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про розподіл орендної плати    комунальному навчальному закладу 

«Чернігівський обласний навчально-виробничий центр» 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  
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Про розподіл орендної плати комунальному закладу «Чернігівський 

обласний художній музей імені Григорія Галагана» Чернігівської 

обласної ради 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про розподіл орендної плати комунальному некомерційному 

підприємству «Чернігівський обласний кардіологічний центр» 

Чернігівської обласної ради 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про розподіл орендної плати  комунальному підприємству «Діловий 

центр» Чернігівської  обласної ради 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про розподіл орендної плати комунальному  некомерційному 

підприємству «Чернігівський обласний медичний центр соціально 

значущих та небезпечних хвороб» Чернігівської обласної ради 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про розподіл орендної плати Чернігівському ліцею з посиленою 

військово-фізичною підготовкою 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про безоплатну передачу у власність Бахмацької міської ради 

майнового комплексу колишнього Бахмацького центру хоспісної 

допомоги хворим на туберкульоз 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

 Слухали:  

Про призначення ПАВЛЕНКА А.В. на посаду директора 

комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» 

Чернігівської обласної ради 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  
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 Про звернення до судів 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про управління корпоративними правами 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про внесення змін до рішення обласної ради від 20 липня 2016 року 

№ 15-5/VII «Про Агенцію регіонального розвитку Чернігівської області» 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про членство в  Місцевій асоціації органів місцевого 

самоврядування «Ради Чернігівщини» 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про доручення голові Чернігівської обласної ради щодо внесення 

клопотань про нагородження Почесною грамотою, Грамотою Верховної 

Ради України, щорічною Премією Верховної Ради України педагогічних 

працівників загальноосвітніх, професійно-технічних, дошкільних та 

позашкільних навчальних закладів, Почесною грамотою Кабінету 

Міністрів України 

Вирішили:внести проект рішення на затвердження пленарного 

засідання. 

Слухали:  

Про план роботи обласної ради на 2021 рік 

 
 

 

 

Голова 

постійної комісії                          Б.М. Петренко 


